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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 «Φθινοπωρινές Δημιουργίες με Σαλιγκάρια και Σκαντζόχοιρους» - 
Δημιουργική δράση για τους μικρούς μας φίλους στο «Νηπιαγωγείο» του 

Πολυδύναμου Κέντρου Προσφύγων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

Στο πλαίσιο μιας ιδιαίτερα εκπαιδευτικής και δημιουργικής δραστηριότητας, τα 

παιδιά του Νηπιαγωγείου του Πολυδύναμου Κέντρου Προσφύγων Αθήνας του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού είχαν την ευκαιρία να εξερευνήσουν τη μαγεία του 

φθινοπώρου μέσω της τέχνης. Με στόχο την καλλιέργεια της δημιουργικότητας, της 

λεπτής κινητικότητας και της συνεργασίας, τα παιδιά εργάστηκαν πάνω σε προσχέδια 

δύο ζώων που συνδέονται άμεσα με την εποχή του φθινοπώρου: το σαλιγκάρι και ο 

σκαντζόχοιρος. 

Η δραστηριότητα ξεκίνησε με την προετοιμασία των προσχέδιων φιγούρων, στα 

οποία τα παιδιά κόλλησαν μικρά τετράγωνα κομμάτια χρωματιστού χαρτονιού, 

δίνοντας έτσι μια πρώτη «ζωντάνια» στα σχέδιά τους. Στη συνέχεια, χρησιμοποίησαν 

μαρκαδόρους για να χρωματίσουν τα υπόλοιπα μέρη των ζώων, προσφέροντας μια 

προσωπική και μοναδική πινελιά σε κάθε έργο. 

Οι στόχοι της δράσης ήταν πολλαπλοί και περιλάμβαναν την ανάπτυξη της λεπτής 

κινητικότητας και του συντονισμού του χεριού, καθώς τα παιδιά επεξεργάζονταν τα 

υλικά και συμμετείχαν στη διαδικασία της κόλλησης και του χρωματισμού. Μέσα από 

την πρακτική εφαρμογή, ήρθαν σε επαφή με τα χρώματα της φύσης και του 

φθινοπώρου, διευρύνοντας τις γνώσεις τους γύρω από την τέχνη. Παράλληλα, 

ενισχύθηκε η δημιουργικότητα και η προσωπική έκφραση, καθώς κάθε παιδί είχε την 

ελευθερία να διαμορφώσει το έργο του με μοναδικό τρόπο. Η συνεργασία ήταν 

επίσης ένα σημαντικό στοιχείο της δράσης. Τα παιδιά μοιράστηκαν τα υλικά και 

συνεργάστηκαν, ενισχύοντας το ομαδικό πνεύμα και τις κοινωνικές τους δεξιότητες. 



Το αποτέλεσμα ήταν εντυπωσιακό, με τα παιδιά να δημιουργούν όμορφα και 

μοναδικά έργα τέχνης που αποτύπωσαν το χρώμα και τη μαγεία του φθινοπώρου.  

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός συνεχίζει να παρέχει στα παιδιά πρόσβαση σε ποιοτική 

εκπαίδευση και υποστήριξη, αναγνωρίζοντας τον καθοριστικό ρόλο της παιδικής 

ηλικίας στη διαμόρφωση ενός ελπιδοφόρου μέλλοντος. 
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